מתמטיקה בדידה – תרגיל מס' 11
1. מצא פונקציה יוצרת למספר הדרכים להרכיב סכום כסף מתוך 100 שטרות של
 20 ₪, 100 שטרות של 50 ₪ ו – 100 שטרות של 100 ₪
1. כאשר על כל שטר מוטבע המספר הסידורי שלו.

2. כאשר אין כל אפשרות להבדיל בין השטרות בני אותו סכום.

2. מצא את הפונקציה היוצרת למספר הפתרונות למשוואה 
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 ובנוסף:
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3. מצא ביטוי סגור ל:
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ב.                    
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4. בכמה מספרים קטנים ממיליון סכום הספרות הוא לפחות 20?
5. מצא ביטוי סגור עבור הסדרה הבאה המוגדרות ברקורסיה:
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. תנאי התחלה: 
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השתמש בפונקציה היוצרת את הסידרה.
6. בכמה דרכים ניתן לחלק 400 כדורים שונים לשלושה תאים כך שמספר הכדורים בכל תא הוא זוגי.
7. בכמה מחרוזות באורך 10, הבנויות מהאותיות 'א', 'ב' ו – 'ג', האותיות 'ב' ו – 'ג' מופיעות לפחות פעם אחת?
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